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Druhý ročník Noci pivovarů přijíždí do Plzeňského kraje 24. dubna. V rámci této unikátní
akce budou mít návštěvníci jedinečnou možnost nahlédnout do malých i velkých pivovarů,
ochutnat různé chutě jejich piv, setkat se sládky a prožít další netradiční zážitky. Plzeňský
kraj pokryje veškeré náklady na dopravu tam i zpět. Pro letošní rok jsme připravili celkem
3 různé trasy:

Plzeňský kraj – Severní trasa
Dva autobusy Severní trasy vyjedou v pátek 24. dubna v hodinovém intervalu v 16 a 17 hodin od
brány Plzeňského Prazdroje z centra Plzně, kam se také vrátí přibližně ve 20:10 a 21:10. Postupně
zamíří do pivovaru Raven, dále staví v Druztové v pivovaru Radouš, následují Kyšice s Pivovarem pod
Lípou a dva blízcí sousedi v plzeňském Újezdě – pivovar U Lenocha a pivovar Lectvar. V každé ze
zastávek čekají přibližně 15 minut, na konečné pak zhruba hodinu a poté se vracejí po stejné trase
zpět do centra Plzně. Jízdní řád ke stažení zde.

Plzeňský kraj – Jižní trasa I., Z Kašperských hor do Plzně a zpět
Autobus Jižní trasy I. startuje v Kašperskohorském pivovaru v pátek 24. dubna v 16 hodin a postupně
navštíví pivovary Zlatá Kráva v Nepomuku, Zhůřák v Chocenicích, Přešek v Přešticích, Purkmistr v
Plzni-Černicích, Plzeňský bandita v Plzni-Koterově, aby zakončil svoji trasu před branou Plzeňského
Prazdroje s pivovary Pilsner Urquell, Gambrinus a Elektrárna. Autobus po cestě čeká v každé ze
zastávek přibližně 10 minut, na konečné v Plzni pak přes dvě hodiny, než se ve 21:40 vydá zpět do
Kašperských hor. Jízdní řád ke stažení zde.

Plzeňský kraj – Jižní trasa II., z Domažlic do Plzně a zpět
Autobus Jižní trasy II. začíná jízdu v pátek 24. dubna v 16:00 u Městského pivovaru Domažlice a
postupně objede pivovary Přešek v Přešticích, Zlatá Kráva v Nepomuku, Zhůřák v Chocenicích,
Purkmistr v Plzni-Černicích, Plzeňský bandita v Plzni-Koterově. Konečnou zastávkou je Plzeňský
Prazdroj s pivovary Pilsner Urquell, Gambrinus a Elektrárna, kam dorazí přibližně v 19:15. Autobus
po cestě čeká v každé ze zastávek přibližně 10 minut, na konečné v Plzni pak hodinu, než se ve 20:15
vydá zpět do Domažlic. Jízdní řád ke stažení zde.

Návštěvníci se tak mohou pohodlně vrátit zpět bez toho, aniž by museli samostatně řešit zpáteční
dopravu.
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